11Iro

HAmsa: Koctsa
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MamueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 21.10.2008 11:47:00

dopmupoBanus 3aKkiI04Yenusi Bpada: 21.10.2008 18:05:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/45120/answer/45121




YBaxkaeMmnir Kocts! [IpuurHa mpocTaTrTa - B UHGEKIIMY ¥ BOCIIAIMTEIbHOM IIPOIecce
pencTaTeIbHOM Kefe3bl. O0paTUTECh K YPOJIOTY [AJg caa4yu cekpeTa mpocTatsl, 3IIIIII, Y3U u
BBISICHEHUS IIPUYUHBI TPOCTaTUTA. [T0CTe Mony4YeHus: pe3ynbTaToOB MOXKHO OyIeT OIIPEeNeUuThCs C
00beMoM JleyeHus. Yoauu.



